
Vysvetlenie č. 5 

Otázka: 

Dobrý deň : Žiadame verejného obstarávateľa o vysvetlenie :  

1. Podľa výkazu výmer treba vybúrať a odviesť 985,238m3 betónu. Pri výbere najnižšej objemovej 

hmotnosti pre betón obyčajný podľa STN (2000-2400kg/m3) to činí 1970,476t. Avšak pol.č.14 hovorí 

o 1966,041t uložených na skládku . Z toho vyplýva vybúrane tehlové murivo sa neodváža na skládku ?  

2. Podľa vysvetlenia z dňa 14.7.2022 sutinu rátal program . Nezadal projektant zle údaje v 

rozpočtovom programe ? ( cenkros nám vraví o iných výmerách) 

3. Nezabudli sa vo výkaze na položky súvisiace a priamo naviazané na pol. 16 a 17 ?  

4. PD vraví o odstránení demontáži oceľového manipulátora bremien . Výkaz ho zahŕňa . Prečo ? 

Ďakujeme za odpoveď 

 

Vysvetlenie: 

1. V aktualizovanom výkaze výmer je uvedený celkový objem vybúraného muriva, z toho vyplýva, že aj 

vybúrané tehlové murivo sa odváža na skládku. 

2. Výkaz výmer bol aktualizovaný - bol opakovane urobený prepočet celkového objemu sute 

a doplnený do výkazu výmer.  

3. Do aktualizovaného VV boli doplnené položky súvisiace s položkami 16 a 17 v pôvodnom výkaze 

výmer. 

4 Predmetný manipulátor bremien je súčasťou tohto verejného obstarávania a je doplnený do 

aktualizovaného výkazu výmer, ako položka, ktorá sa nenaceňuje, cena sa rovná ,,vyzisk“. 

 

 

 


